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Niederschrift über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Zemitz
von Dienstag, dem 9.1.2024 von 18.00 bis 18.30 Uhr

Sitzungsort: Gemeindezentrum (Zemitz, Pinnowreihe 1)

Anwesend waren:

Gemeindevertretung

Darmann, Susanne

Krüger, Norbert

Kohlhoff, Detlef

Berge, Birgit

Groger, Harald

Kruse, Heiko

Magdanz, Kathrin

Moldenhauer, Olaf

Zastrow, Maik

Verwaltung

Egleder-Mattern, Stefanie

Nicht anwesend waren:

 

Tagesordnung (in der festgestellten Form):

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

3. Einwohnerfragestunde

4. Billigung der Tagesordnung

5. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)

6. Bericht der Bürgermeisterin über wichtige Angelegenheiten

7. Anfragen der Mitglieder der Vertretung

8. Satzung der Gemeinde Zemitz über die Festsetzung der Hebesätze der Realsteuern für das
Haushaltsjahr 2024
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9. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

Zum Ablauf der Sitzung:

Öffentlicher Teil

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Bürgermeisterin Darmann eröffnet die Sitzung um 18 Uhr und begrüßt die Anwesenden, davon 2 Gäste.

zu TOP 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Die Bürgermeisterin stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 9 von 9 Stimmen
fest, Einwände gibt es nicht.

zu TOP 3 Einwohnerfragestunde

Gefragt wird nach dem Sachstand zur Feldsteinbrücke über den Bebrowbach. — Die Bürgermeisterin
informiert über den gestellten Förderantrag, auf dessen Ergebnis derzeit gewartet wird.
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zu TOP 4 Billigung der Tagesordnung

Beantragt wird die Streichung der TOP 5 (Niederschrift) und 10 (Brandschutzplanung), da keine Unterlagen
vorliegen; dem wird einstimmig mit 9 Ja-Stimmen gefolgt. Die übrige Tagesordnung wird gebilligt.

zu TOP 5 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)

Die Bürgermeisterin informiert über nichtöffentliche Beschlüsse vom 14.12.2023:

● Beschluss Nr. 07-B 2023-033: Der Vorschlag wurde beschlossen.
Verkauf des Grundstücks Gemarkung Seckeritz Flur 2 … (TOP 13, Drucksache Nr. 07-BV 2023-014)

zu TOP 6 Bericht der Bürgermeisterin über wichtige Angelegenheiten

Die Bürgermeisterin informiert anhand eines Flyers über einen Termin am 9.2.2024 mit der Schule der Land-
entwicklung unter dem Motto „Gemeinsam sind wir stark“. Die Entwicklung der Gemeinde wird dabei
dargestellt und positive Einflussmöglichkeiten gesucht.

zu TOP 7 Anfragen der Mitglieder der Vertretung

Frau Berge fragt nach der Brandschutz-Bedarfsplanung. — Die Bürgermeisterin teilt mit, dass die Hinweise,
u.a. von Frau Berge, vom Wehrführer geprüft und an die Verwaltung gegeben wurden. Es folgt die
Einarbeitung in das Konzept durch den Fachplaner, dies wird dann von der Gemeinde beschlossen.

Herr Moldenhauer fragt nach einem Rückschnitt der Bäume in der Langen Straße in Wehrland. — Die
Bürgermeisterin gibt Auskunft.

zu TOP 8 Satzung der Gemeinde Zemitz über die Festsetzung der Hebesätze der Realsteuern für
das Haushaltsjahr 2024
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Die Bürgermeisterin und Frau Egleder-Mattern informieren über den Sachverhalt.

Es schließt sich eine Diskussion an, der die Abstimmung zum Beschlussvorschlag folgt.

Beschluss Nr. 07-B 2024-034 — ABGELEHNT!:

Die Gemeindevertretung beschließt die anliegende Satzung der Gemeinde Zemitz über die Festsetzung der
Hebesätze der Realsteuern für das Haushaltsjahr 2024. (Hebesatzsatzung)

abgelehnt – Ja 3 Nein 3 Enthaltung 3

zu TOP 9 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

Die Bürgermeisterin schließt den öffentlichen Teil und verabschiedet die Gäste.

Susanne Darmann Kerstin Bolljahn-Thiessen

Vorsitz Stellvertretung Schriftführung


